

# 竞技



体坛播报

亚冠申花客场战平



**星报讯** 北京时间4月6日晚上18点整,2011年亚洲冠军联赛H组在悉尼开赛一场,由主队悉尼FC迎战上海申花。此役申花多名主力缺席,戴琳退回中卫线取代达卡,并担任场上队长。而悉尼首发前锋组合布鲁诺·卡萨里尼和马克·布里奇都曾在中国联赛效力过。上半场第5分钟,里亚斯科斯率先为申花取下一分,6分钟后悉尼队中场卡尔将比分扳平。最终双方1:1战平。

**生活圈杯金花不同命运**

**星报讯** 北京时间4月6日,总奖金为721000美元的顶级巡回赛家庭生活圈杯展开了正赛第二日的争夺。彭帅和郑洁两朵金花都是连续作战,彭帅延续了此前的良好状态,以6:2/6:1血洗森田步美率先晋级;而郑洁则以4:6/0:6吞蛋不敌比利时名将维克梅耶尔,无缘16强。



图·说



郭晶晶展露性感身姿▶

2011年4月6日,日前郭晶晶为其代言的品牌拍摄广告的花絮照片曝光,照片中郭晶晶身材健美,姿势做得十分到位。



江淮体育

击剑世青赛

江晨阳团体首轮“出局”

**星报讯(记者 江锐)** 北京时间昨晨,2011年世界青少年击剑锦标赛在约旦死海结束了男子重剑团体的争夺。安徽小将江晨阳登场亮相,虽然他在比赛中亮点不断,但是在首轮比赛就被击败。

男子重剑团体比赛,由于中国队排名不高,必须要参加32进16的比赛,

结果第23位的中国队碰上了第10位的英国队。中国队出场的选手是江晨阳、张生宇和夏坚豪,这场比赛开局双方打得很胶着,头两轮英国队以15:12领先。但第三轮本·怀特以10:4战胜张生宇,整个局势一下倾向于英国队。最终中国队以30:35告负,失去了进入16强的资格。

## 冰壶世锦赛中国男队遭5连败

北京时间4月6日,2011年男子冰壶世锦赛在加拿大里贾纳进入到第四日争夺,中国队迎来循环赛第七个对手法国队。结果遭遇四连败的中国队状态全无,单局两度被对手拿到3分,最终以3:10提前三局认负,吞下五连败使出线前景变得非常暗淡。

# 要么被摺倒 要么打垮对手

## 国米主场惨败 皇马主场开杀戒



北京时间4月6日凌晨,欧冠1/4决赛首回合拉开战幕。同样坐镇主场的两大豪门,却遭遇了完全不同的命运。蓝黑军团刚刚输掉米兰德比,又在欧冠赛场溃不成军,昔日三冠王风采不再。银河战舰虽然在联赛中终结了主场连胜纪录,但他们立即振作,向欧洲赛场最高荣誉发起冲击。 **张华玮 整理**

### 国米主场缴械让人唏嘘

欧洲冠军联赛1/4决赛首回合在梅阿查球场展开一场角逐,国际米兰在主场2:5惨败于沙尔克04。斯坦科维奇开场25秒距门53米吊射破门,这也成为欧冠历史上第五快进球,但他此后因伤下场。马蒂普追平比分,米利托打破1月19日以来个人进球荒,也是去年决赛后个人欧冠首球,但埃杜再度追平。下半时,劳尔将比分反超,将个人保持的冠军杯进球纪录扩大到70球,并以71球超越因扎吉,独居欧战进球榜首。拉齐尼亚自摆乌龙,齐沃连续两场比赛染红。埃杜梅开二度。

从1:0、2:1到2:5,国际米兰在梅阿查球场和沙尔克04的这场比赛,只能用“灾难”二字作为形容。

好莱坞的灾难大片,最悲剧的程度也不过如斯。一周前还在憧憬着卫冕三冠王的国际米兰,怎么会以最令人不可思议的方式在三天里输掉两场生死战?或许就像身经百战的老队长萨内蒂说的那样:“没人知道发生了什么。”蓝黑军团提前缴械投降,或许是对失败最好的注释。

0:3输掉米兰德比大战,2:5又耻辱地败给沙尔克04,国米最大的罪人就是莱昂纳多,巴西人抛弃了穆里尼奥稳守反击的打法,虽然使国米足球更加性感好看,但在关键战中却连续出现崩盘现象,而连续的两场失利也宣告了莱昂纳多和国米、和莫拉蒂的蜜月期正式结束。

### 银河战舰捍卫主场荣耀

欧洲冠军联赛另一场1/4决赛在伯纳乌球场展开,皇家马德里主场4:0大胜托特纳姆热刺,阿德里亚诺梅开二度,迪马利亚扩大比分,C罗锦上添花。克劳奇开场仅15分钟就被红牌罚下。

皇马上周末本赛季主场全胜战绩被终结,穆里尼奥9年来的150场主场不败纪录也被终结。在西甲争冠无望的情况下,皇马把所有能量都放到了欧冠战场。

这已是皇马在本赛季第三次踢到4:0的分数,数据显示,皇马此前在欧洲赛场双场淘汰赛踢过198回,首场4:0或者以上比分的,统统晋级。别说欧冠了,在皇马历史上参加过所有欧洲赛事和国王杯赛中,在首回合只要取得3:0以上的比分,皇马就从没有被淘汰过。

皇马大胜热刺,梅开二度的阿德里亚诺

最大功臣,打入世界波的迪马利亚得到广泛赞誉。不过,也不要忘记带伤出战的C罗,葡萄牙人为皇马打入了第四球,全场比赛他十分努力,他的牺牲精神也感动了万千拥趸。

